
 

Zápisnica zo 17. zasadnutia OZ v Zlatej Bani, 

ktoré sa konalo dňa 25.06.2025 o 17:00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Zlatej Bani 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Program:   

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice 
3. Schválenie  programu  zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Kontrola plnenia uznesení  
5. Záverečný účet Obce Zlatá Baňa za rok 2024 
6. Návrh Plánu kontrolnej činnosti HK na II. polrok 2025 
7. Výpoveď Dodatku č. 2 k Zmluve o zriadení SOcÚ – Mesto Prešov 
8. Schválenie výdavkov na pietnu spomienku – 81. výročie vypálenia obce 
9. Schválenie výdavkov na opravu miestnych komunikácií 
10. Žiadosť o zváženie možnosti zámeny pozemkov 
11. Rôzne 
12. Záver.                             

 
 
K bodu  1,2  – Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice 

 

Starosta obce privítal  poslankyne a poslancov OZ, hlavnú kontrolórku obce, všetkých 

prítomných a otvoril 17. zasadnutie OZ.   

Za zapisovateľku zasadnutia OZ určil Ivetu Hirkalovú, za overovateľa Michala Mikulu.   

Keďže sa zišli 4 poslanci z 5-ich konštatoval, že zastupiteľstvo je uznášania schopné.    

Poslankyňa Sarnecká sa z neúčasti na tomto zasadnutí ospravedlnila. 

 
K bodu 3 - Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 
Každému z poslancov bol elektronicky doručený program zasadnutia, ako aj podklady 

k programu. Starosta pristúpil k schváleniu predloženého programu. 
 
Uznesenie č. 107/2025 
Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje predložený  program zasadnutia OZ. 

Hlasovanie:    
Ing. Demčák Ján – za                 Peter Uhlár - za 
Mikula Michal – za     Zajacová Dominika – za  
Sarnecká Mária – neprítomná    
   
 

Bod  4 – Kontrola plnenia uznesení 

Kontrola plnenia uznesení zo 16. zasadnutia OZ, konaného dňa 12.03.2025 



Všetky schválené uznesenia boli splnené, alebo sa priebežne plnia. 

Všetky uznesenia boli starostom podpísané. 
 
    
Bod 5 - Záverečný účet Obce Zlatá Baňa za rok 2024 
 

  Záverečný účet Obce Zlatá Baňa za rok 2024  ako aj návrh uznesenia predložila pani 

Adriana Lukáčová z SoÚ - Centra zdieľaných služieb v meste Giraltovce. 

Tento bol takisto poslancom predložený s materiálmi na zasadnutie. Na nástenke aj na 
webovom sídle obce bol zverejnený od 29. mája 2025. 
 
Hlavná kontrolórka predložila písomnú správu k záverečnému účtu. Starosta jej odovzdal 

slovo. Pani Sorgerová zhrnula obsah správy, ktorý ukončila výrokom „Celoročné 

hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad.“ 

Uznesenie č. 108/2025 
Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa berie na vedomie správu hlavného kontrolóra 

a stanovisko k Záverečnému účtu obce za rok 2024. 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Záverečný účet obce. 

Celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad.  

Hlasovanie:    
Ing. Demčák Ján – za                 Peter Uhlár - za 
Mikula Michal – za     Zajacová Dominika – za  
Sarnecká Mária – neprítomná    
   
 
 
Bod 6 – Návrh Plánu kontrolnej činnosti HK na II. polrok 2025 
 

Hlavná kontrolórka predložila Návrh Plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2025, ktorý bol 

zverejnený na verejnej nástenke aj na webovej stránke obce od 09.06.2025. 
 
Uznesenie č. 109/2025 
Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavnej 
kontrolórky na II. polrok 2025.  
   
Hlasovanie:    
Ing. Demčák Ján – za                 Peter Uhlár - za 
Mikula Michal – za     Zajacová Dominika – za  
Sarnecká Mária – neprítomná   

 
 
Bod 7 – Výpoveď Dodatku č. 2 k Zmluve o zriadení SOcÚ – Mesto Prešov 

 
O zmene dodávateľa služieb Spoločného obecného úradu starosta už informoval na 

14. zasadnutí OZ dňa 26.11.2024.   
Zo spoločného obecného úradu v Giraltovciach nám bola predložená nová Zmluva 

o zriadení SOÚ – Centrum zdieľaných služieb v meste Giraltovce, v ktorej ide o to, že vďaka 



novému projektu by služby, ako spracovanie účtovníctva a mzdovej agendy boli pre obec 
výhodnejšie. K tomuto bodu bolo schválené aj uznesenie č. 90/2024. 

Mesto Prešov nám oznámilo, že mzdovú agendu už pre nás asi od augusta 2025 

nebudú spracovávať, bude to zabezpečovať Sociálny podnik mesta Prešov.  

Nakoľko sme v Centre zdieľaných služieb v meste Giraltovce, bolo by  pre nás 

výhodnejšie, keby mzdovú agendu prevzali oni. Oslovili sme referentku v Giraltovciach, ktorá 

nám potvrdila ešte voľnú kapacitu pre nás na spracovanie mzdovej agendy.                     

Mesto Prešov k tomu vyžaduje schválenie uznesenia a zaslanie výpovede.   

Uznesenie č. 110/2025 
Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje výpoveď Dodatku č. 2 k Zmluve o zriadení 
spoločného obecného úradu uzavretej v zmysle § 20a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov k 31.07.2025 
 
Hlasovanie:    
Ing. Demčák Ján – za                 Peter Uhlár - za 
Mikula Michal – za     Zajacová Dominika – za  
Sarnecká Mária – neprítomná   

 
 
Bod 8 – Schválenie výdavkov na pietnu spomienku – 81. výročie vypálenia obce 

 
8-eho septembra 2025 si pripomenieme 81. výročie vypálenia našej obce.  

Tohto roku sa akcia bude konať v nedeľu,7. septembra, aby sa mohlo zúčastniť čo najviac 
našich občanov. 
Je to v poradí už 81. výročie, aj táto pietna spomienka by mala byť tak, ako každý rok 
dôstojná.  
Obec zakúpi 2 vence, jeden väčší k pamätníku „Útek z horiacej obce“ v parku a jeden menší 
k pamätníku na konci Zlatej Bane. Pozveme ľudové súbory, budeme potrebovať zaplatiť 
SOZU, zabezpečiť občerstvenie pre účinkujúcich aj hostí (možno aj moderátora). 
Na túto akciu potrebujeme schváliť finančné prostriedky.  
 
Uznesenie č. 111/2025 
Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje výdavky v predpokladanej výške do   
2 000,00 € vrátane DPH na akciu Pietna spomienka – 81. výročie vypálenia obce. 
 
Hlasovanie:    
Ing. Demčák Ján – za                 Peter Uhlár - za 
Mikula Michal – za     Zajacová Dominika – za  
Sarnecká Mária – neprítomná   

 
 
Bod 9 – Schválenie výdavkov na opravu miestnych komunikácií  
 

Obec Zlatá Baňa požiadala o financie pre potreby obce Ministerstvo financií SR, a to 
10 000,00 Eur na účel Rekonštrukcia miestnej komunikácie (MK) v obci. Tieto prostriedky 
nám boli schválené  pri príležitosti výjazdového rokovania vlády pre okresy Prešov a Sabinov. 

Spoluúčasť obce je 5 000,00 Eur. 
Z toho dôvodu potrebujeme schváliť spoluúčasť obce na tento účel vo výške 5 000,-- 

Eur.  Po krátkej rozprave s poslancami, ktorí tento projekt podporili, navrhli schváliť výdavok 
v predpokladanej výške do 6 000,00 € bez DPH. 
 
 



 
Uznesenie č. 112/2025 
Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje výdavky v predpokladanej výške do   
6 000,00 € bez DPH na opravu miestnych komunikácií. 
 
Hlasovanie:    
Ing. Demčák Ján – za                 Peter Uhlár - za 
Mikula Michal – za     Zajacová Dominika – za  
Sarnecká Mária – neprítomná   

 
 
Bod 10 – Žiadosť o zváženie možnosti zámeny pozemkov  
 

Tento bod programu bol doplnený poslankyňou OZ Dominikou Zajacovou. 
Od jedného z majiteľov pozemkov v k.ú. Zlatá Baňa sme dňa 21.06.2025 prijali Žiadosť 

o zváženie možnosti zámeny pozemkov. Touto žiadosťou boli oslovení aj poslanci OZ.  
Žiadosť bola poslancom postúpená, tak sa starosta zaujímal o ich názor, ale najprv odovzdal 
slovo navrhovateľke bodu Dominike Zajacovej. Následne oslovil Ing. Demčáka, aby situáciu 
bližšie ozrejmil. Tento bol programu sa nakoniec ukončil nasledovným uznesením. 

 
Uznesenie č. 113/2025 
Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa prijalo žiadosť žiadateľa p. Ľubomíra Zajaca 
o zváženie možnosti zámeny pozemkov špecifikovaných v žiadosti a rozhodlo sa jej vyhovieť.  

OZ navrhuje žiadateľovi, aby spomedzi súkromných vlastníkov, uvedených v žiadosti – 
Bicák, Maras,  Prevužňák, Zajac a Demčák určili jedného zástupcu (ďalej iba Zástupca) za 
účelom jednotnej komunikácie s obcou. 

Obec zistí v neformálnej komunikácii s Lesmi SR možnosti o zámenu pozemkov 
v lehote do 30 dní. 
 
Hlasovanie:    
Ing. Demčák Ján – za     Uhlár Peter - za 
Mikula Michal – za     Zajacová Dominika – za  
Sarnecká Mária - neprítomná 

  
 

Bod 11 – Rôzne 

 
V tomto bode starosta informoval poslancov, že nám bola PSK cez Výzvu poslancov na 

individuálne potreby obce na rok 2025 schválená dotácia vo výške 4 800,00 €. V tejto výzve 
sme PSK požiadali finančné prostriedky na nákup: pivných setov, Party stanu, JBL party box, 
dosky na stoly do zasadačky OcÚ, plus na propagačné materiály (letáky, plagáty).  

Naše povinné spolufinancovnie je 970,00 € (t.j. cca 20 %), teda celý projekt by mal byť 
v hodnote cca 5 770,00 €. 

Čakáme na doručenie podpísanej zmluvy a potom môžeme začať proces verejného 
obstarávania. 

 
Ďalej starosta apeloval na vlastníkov pozemkov, kde sa pripravuje projekt cesty, aby 

cesta mala dostačujúce parametre – šírku, pre potreby zimnej údržby a zabezpečenia vývozu 
odpadu. Inak bude mať obec výhrady pri kolaudácii domov a to také, že sa v zimnom období 
nebude vykonávať vývoz odpadu a vlastníci domov budú musieť presúvať smetné nádoby na 
miesto určenia. Taktiež bude obmedzená zimná údržba. 

 
Na otázku, či má niekto z prítomných ešte niečo na prerokovanie v bode Rôzne, o slovo sa 

prihlásila obyvateľka Zlatej Bane pani Mária L., ktorá upozornila, že Klauza – priehradný 



múr bývalej umelej priehrady je v zlom technickom stave a hrozí mu spadnutie. Pri 

prívalových dažďoch hrozí upchatie otvoru a pretrhnutie múru, následne sa môže voda 

vyplaviť v blízkosti rodinných domov, čo môže ohroziť majetok a životy obyvateľov. 

Informovala sa, komu to patrí a kto to má na starosti. Obec osloví vlastníka tejto hrádze 

a upozorní ho na tento nevyhovujúci stav a hroziace nebezpečenstvo. 

 

 

Bod 12 – Záver 
 

Vyčerpali sa všetky body programu, starosta prítomným poďakoval za účasť a 16. 

zasadnutie OZ ukončil.  

 
 

 
 
V Zlatej Bani, dňa 26.06.2025 
 
 
Zapísala: Iveta Hirkalová 
 
Overil:  Michal Mikula, dňa 27.06.2025 (elektronicky). 
 
 

 

      Maroš Železník, v.r. 
                    starosta obce 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


